













తారక్ షాన్స్ కు క్రేజీ న్యూస్.. సలార్, డంకీ

సినిమాలతో రానున్న 'దేవర' టీజర్.?

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో ఎన్టీఆర్ హీరోగా.. కారటాల శివ దర్శకత్వంలో వస్తున్న చిత్రం 'దేవర' ఈ చిత్రంతో శ్రీదేవి గారలపట్టి జాన్వీకపూర్ తెలుగు ఇండస్ట్రీకి పరిచయం అవుతుంది. ఇక ఈ సినిమా రెండు భాగాలుగా రానున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. తొలిభాగం 2024 ఏప్రిల్ 5న విడుదల కానుంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి తారక్ లుక్ తో పాటు, సైఫ్ అలీఖాన్, జాన్వీకపూర్ లుక్ లను రిలీజ్ చేయగా.. ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకున్నాయి. ఇక ఈ సినిమా టీజర్ ఎప్పుడు వస్తుందా ఎప్పుడెప్పుడు చూద్దామా అంటూ తారక్ షాన్స్ వెయ్యి కండ్లతో ఎదురు చూస్తున్నారు. అయితే ఈ టీజర్ పై ఒక సాలిడ్ న్యూస్ బయటకు వచ్చింది. దేవర టీజర్ ను డిసెంబర్ 25న కానీ లేదా జనవరి 1 విడుదల చేయనున్నట్లు సోషల్ మీడియాలో టాక్ నడుస్తుంది. అయితే లేట్స్టాగా దేవర టీజర్ ని డిసెంబర్ 22న విడుదల కానున్న రెండు పాన్ ఇండియా సినిమాలు సలార్, డంకీ సినిమాలతో థియేటర్ లో విడుదల చేయనున్నట్లు సమాచారం. ఒకవేళ ఇదే నిజమైతే మాత్రం దేవరకి సాలిడ్ రీవ్ దొరకేసినట్లే. ఓవర్సీస్ లో డంకీ సినిమాకి, ఇండియాలో సలార్ సినిమాకి సాలిడ్ బజ్ ఉంది కాబట్టి ఈ సినిమాలకి పాటు దేవర టీజర్ అటాచ్ చేస్తే బాగుంటుంది అని మేకర్స్ అలోచిస్తున్నట్లు సమాచారం. కాగా డిసెంబర్ చిత్రబృందం నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సి ఉంది.



రామ్ చరణ్ ను కలిసి సెట్ బిక్స్ కో.సిఆర్ ఫాటోలు వైరల్

టాలీవుడ్ దర్శకర్థి రుద్రు ఎన్ఎన్ రాజమౌళి తెరకెక్కించిన 'ఆర్ఆర్ఆర్' చిత్రం ఎంతటి సెన్సేషన్ క్రియేట్ చేసిందో ప్రత్యేకించి చెప్పవసరం లేదు. ఈ చిత్రం భాషతో సంబంధం లేకుండా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా ఆదరణ గాంచింది. ఆడియన్స్ ను మెప్పించడంతో పాటు బాక్సాఫీస్ వద్ద కాసుల వర్షం కురిపించింది. ఎన్నో అంతర్జాతీయ అవార్డులను కొల్లగొట్టింది. అంతేకాదు, భారతీయ సినిమా ఖ్యాతిని 'ఆర్ఆర్ఆర్' చిత్రం ఆస్కార్ వేదిక వరకు తీసుకెళ్లింది. ఈ చిత్రంలోని 'నాటు నాటు' పాట ప్రతిస్పాత్తిక ఆస్కార్ అవార్డును గెలుచుకుంది. అయితే ఈ చిత్రం ఆస్కార్ స్టాంలో వెలుగులు విరజిమ్మిన నేపథ్యంలో టాలీవుడ్ గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ ఫేమ్ అంతర్జాతీయ స్థాయికి చేరింది. హాలీవుడ్ నుంచి కూడా రామ్ చరణ్ కి ఆఫర్స్ వెల్లువలాగ వస్తూనే ఉన్నాయి. ఇదిలా ఉంటే.. తాజాగా సెట్ బిక్స్ కో-సిఆర్ టెన్ సరాండోస్ గురువారం హైదరాబాద్ లో అడుగుపెట్టి నేరుగా టాలీవుడ్ గ్లోబల్ స్టార్ రామ్ చరణ్ నివాసానికి విచ్చేశారు. ఇక ఈ థేటిలో రామ్ చరణ్ తో పాటు మెగాస్టార్ చిరంజీవి, సాయిధరమ్ తేజ్, వైష్ణవ్ తేజ్ నిరాకర్ శోభు యార్లగడ్డ తదితరులు ఉన్నారు. వీరందరితో టెన్ సరదాగా కాసేపు ముచ్చటించారు. అనంతరం భారత్ లో తమ తదుపరి ప్రణాళికల గురించి, వ్యాపార విస్తరణ, సినిమాలు తదితర అంశాలపై చర్చించారు. ఇక ప్రస్తుతం దీనికి సంబంధించిన ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. మరోవైపు.. ఈ థేటి క్యాజువల్ గా జరిగిందా.. ఏదైనా ప్రాజెక్టు కోసం జరిగిందా అంటూ వెదిజున్న కామెంట్లు చేస్తున్నారు.



ఆ ఒక్క డైలాగ్ కు పడిపోయా : కియారా అద్వానీ

ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలో బాలీవుడ్ హీరో సిద్ధార్థ్ మల్హోత్రాను వివాహమాడింది అగ్ర కథానాయిక కియారా అద్వానీ. 'షేర్షా' చిత్రంలో వీరిద్దరూ కలిసి నటించారు. అక్కడే ఈ జంట మధ్య ప్రేమ చిగురించింది. అనంతరం వివాహ బంధంతో ఒక్కటయ్యారు. ఈ నేపథ్యంలో ఇటీవల 'కాఫీ విత్ కరణ్' షోలో పాల్గొన్న కియారా అద్వానీ తన వ్యక్తిగత జీవితానికి సంబంధించిన పలు ఆసక్తికరమైన విషయాలను వెల్లడించింది. భర్త సిద్ధార్థ్ మల్హోత్రా తనకు లవ్ ప్రపోజ్ చేసిన క్షణాలను గుర్తుచేసుకుంది. అమె మాట్లాడుతూ 'సిద్ధార్థ్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఓసారి రోమ్ టూర్ కు వెళ్ళాను. అక్కడ ఓ రోజు క్యాండిల్ లైట్ డిన్నర్ చేసిన తర్వాత రోమ్ వీధుల్లో సరదాగా నడుచుకుంటూ వెళ్తున్నాం. అప్పుడు ఓ వ్యక్తి మా దగ్గరకు వచ్చి వయోలిన్ ప్లే చేస్తూ పాట వినిపించాడు. వెంటనే సిద్ధార్థ్ మోకాళ్ళపై కూర్చోని 'షేర్షా' సినిమాలోని 'ధిల్లీ కా సీదా సాదా లుండా హూ' (ధిల్లీకి చెందిన ఓ సాధారణ అబ్బాయిని) అనే డైలాగ్ చెప్పి లవ్ ప్రపోజ్ చేశాడు. ఏదో తెలియని ఆనందంలో వెంటనే ప్రేమకు అంగీకారం తెలియజేశా. మా స్నేహితుడొకరు ఈ సంఘటనను వీడియో తీశారు. నా జీవితంలో చిరకాలం గుర్తుండిపోయే మధుర జ్ఞాపకమిది' అంటూ ఆనందం వ్యక్తం చేసింది.

'స్త్రీ 2' కోసం మిల్కి బ్యూటీ స్పెషల్ సాంగ్.?

బద్దేళ్ల కిందట బాలీవుడ్ లో 'స్త్రీ' సినిమా సృష్టించిన రికార్డులు అంతా ఇంతా కాదు. కేవలం పదిహేను కోట్ల బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా రూ. 180 కోట్ల రేంజ్ లో కలెక్షన్లు కొల్లగొట్టింది. కామెడీ హాస్య డ్రామా తో తెరకెక్కిన ఈ సినిమా హిందీ జనాలను వివరీతంగా ఆకట్టుకుంది. రీసెంట్ గా వచ్చిన ' భేదియా' మావీ డైరెక్టర్ అమర్ కౌశిక్ 'స్త్రీ' సినిమాను తెరకెక్కించాడు. అంతేకాకుండా ఆయనకు ఇది తొలిసినిమా. తొలి అడుగులోనే ఆ రేంజ్ హిట్ సాధించాడంటే ఆశా మాశి కాదు. ఇక రాజ్ కుమార్ రావు, శ్రద్ధా కపూర్ తమ తమ పర్ఫార్మెన్స్ తో ఆదరిగొట్టేశారంతే. కీలక పాత్రలో పంకజ్ త్రిపాటి ఓ రేంజ్ లో అవుట్ పుట్ ఇచ్చాడు. మొత్తంగా ఆ ఏడాది అత్యధిక కలెక్షన్లు సాధించిన సినిమాల్లో ఒకటిగా 'స్త్రీ' నిలిచింది. ఇక ఈ భాక్ బస్టర్ మూవీకి 'స్త్రీ 2' అంటూ సీక్వెల్ వస్తున్న విషయం తెలిసిందే. బాలీవుడ్ హీరో రాజ్ కుమార్ రావ్, శ్రద్ధా కపూర్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తుండగా.. ఈ సినిమాకు కూడా అమర్ కౌశిక్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా షూటింగ్ శరవేగంగా జరుపుకుంటుంది. అయితే ఈ సినిమా నుంచి ఒక సాలిడ్ న్యూస్ బయటకు వచ్చింది. ఈ సినిమాలో టాలీవుడ్ స్టార్ హీరోయిన్ తమన్నా ఓ స్పెషల్ సాంగ్ లో కనిపించనున్నట్లు సమాచారం. దీనికి సంబంధించిన షూటింగ్ కూడా పూర్తయినట్లు తెలుస్తుంది. ఇక ఈ ఏడాది 'వా.. నువ్వు కావాలయ్యా' అంటూ 'జైలర్' సినిమాలో రజనీకాంత్ తో స్పెషల్లు చేసిన తమన్నా ఈ పాటతో మరోసారి తన ద్యాస్సుతో సందడి చేయడానికి ముస్తాబవుతుంది. ఈ విషయాన్ని మేకర్స్ త్వరలో అధికారికంగా ప్రకటించనున్నారు.

